

КОМПЕНСАЦИИ ЗА ТОК ЗА БИЗНЕСА ЩЕ ПРОДЪЛЖАВАТ И ПРЕЗ МЕСЕЦ АПРИЛ

На стр. 3

НОВА ДОБРУДЖАНСКА ТРИБУНА

ISONEM ИСОНЕМ България
Боядисваме бъдещето
Специализирани бои, епоксидни подове, боя против пожар, боя против шум, течна хидроизолация, огнезащитна боя, боя против радиация, термо боя
Варна, ул. "Перла" 16, тел. 0884 77 80 54

<http://www.ndt1.eu>
ndt@abv.bg
ndt@dobrich.net

Всеки ден с по-добрия вестник!

Вторник/сряда 15/16. 3. 2022 г. ПЪРВИ ЧАСТЕН ВСЕКИДНЕВНИК ЗА ДОБРИЧКА ОБЛАСТ Год. XXX, бр. 20 (6553) ЦЕНА 0.50 лв.

КМЕТЪТ НА ДОБРИЧ ЙОРДАН ЙОРДАНОВ НАГРАДИ ПОБЕДИТЕЛИТЕ В VI ОБЛАСТЕН КОНКУРС РЕЦИТАЛ "ЗА ДА Я ИМА БЪЛГАРИЯ"



На стр. 4

Ще е слънчево. След обяд от северозапад облачността, средна и висока, ще започне да се увеличава. Ще духа слаб вятър от запад-северозапад. Максималните температури ще бъдат между 9° и 14°, в София около 10. Над Черноморието ще е слънчево, след обяд с разкъсана средна и висока облачност. Ще духа слаб вятър от запад-северозапад. Максимални температури на въздуха: 9°-10°. Температурата на морската вода е 5°. Вълнението на морето ще бъде 1-2 бала.

ВРЕМЕТО

ЦЕНТРАЛЕН КУРС НА БНБ
USD ↑ 1.7575 GBP ↑ 2.3284

NEWSPRINT LTD.
ОТПЕЧАТАЙ МЕЧТАТА СИ В „НЮЗПРИНТ“
„НЮЗПРИНТ“ ЕООД - печат на вестници, списания, флаери, плакати, визитки, календари, книги, дипломи, тефтери, кочани, дигитален печат
Бърза и експресна доставка с Еконт и Спида
имейл - newsprint@abv.bg
тел 0893 662596

ПОКАНА ЗА ПУБЛИЧНО СЪБИТИЕ

На 16 март 2022 г. (сряда), от 10:00 часа, в Малката зала в сградата на Община град Добрич (втори етаж) ще се проведе публично събитие във връзка с реализиране на проект „Реконструкция на сграда за приют за бездомни лица и семейства“, който е част от Инвестиционната програма на Община град Добрич и се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. В рамките на събитието ще бъдат представени параметрите на договора за безвъзмездна финансова помощ - целите, дейностите и очакваните резултати за общността.
Каним всички заинтересовани да посетят публичното събитие.

Р. ДРАГАНОВ: ОТ КОИ ДЪРЖАВИ НЯМА ДА ДОЙДАТ ТУРИСТИ У НАС ТОВА ЛЯТО

На стр. 2

ЗА ДЪРЖАВНАТА СУБСИДИЯ В ОБЩИНСКИЯ БЮДЖЕТ ПРЕЗ 2022 Г.

На стр. 3

УБИЙСТВО В ПЛАЧИ ДОЛ

На стр. 2

НА 22 МАРТ Е ПУБЛИЧНОТО ОБСЪЖДАНЕ НА ПРОЕКТА ЗА БЮДЖЕТА НА ОБЩИНА ДОБРИЧКА ЗА 2022 Г.

Кметът на Община Добричка Соня Георгиева отправя покана към кметовете на кметства, кметските наместници, общинските съветници, служителите, директорите на детски градини и училища, председателите на читалищни настоятелства и читалищните секретари, НПО, граждани, граждански сдружения и юридически лица, извършващи стопанска дейност на територията на община Добричка, да се включат в публичното обсъждане на проекта за бюджет на Община Добричка за 2022г.

Публичното обсъждане ще се проведе на 22.03.2022г. (вторник) в зала 105 в сградата на НТС на ул. "Независимост" №14 в град Добрич:

- с кметове на кметства, кметски наместници, общински съветници и служители от администрацията, с граждани, НПО, граждански сдружения и юридически лица, извършващи стопанска дейност на територията на общината - от 10.00 часа;
- с директори на детски градини, училища, председатели на читалищни настоятелства и читалищни секретари - от 11.30 часа.

Становища и предложения по проектобюджета за 2022 г. могат да се представят в информационния център в сградата на Община Добричка и на електронен адрес: obshtina@dobrichka.bg, не по-късно от два дни преди провеждане на обсъждането. За постъпилите станови-

ща и предложения от публичното обсъждане ще бъдат съставени протоколи, които са неразделна част от проекта на общинския бюджет при разглеждането му на заседание на Общинския съвет.

Във връзка с действащи заповеди на министъра на здравеопазването, ще бъдат приложени следните профилактични мерки:

- спазване на дистанция най-малко от 1,5 м между лицата;
- предоставяне на дезинфектант за ръце на входа на залата;
- осъществяване на контрол на входа за броя на влизашите лица и носенето на защитни маски за лице.

Красимира НИКОЛОВА

БИЛЕТЪТ ЗА АВТОБУС В БАЛЧИК СТАВА 1 ЛВ.

От 1 април билетчето за градския рейс в Балчик се покачва от 80 стотинки на 1 лев, съобщиха от фирмата-превозвач "Пътнически превози". Причината е посъкването на горивата.

От началото на годината са повишени цените на билетите по направления Варна - Каварна и Балчик - Добрич, съобщиха от автогарата. С лев повече - съответно 6 лева и 4 лева, се плаща за пътуване от Бал-



чик до Варна и Кранеево. Билетът за Добрич е поскъп с 50 ст. и струва 5 ле-

ва, събщи кореспондентът на Радио Варна Албена Иванова.

УБИЙСТВО В СЕЛО ПЛАЧИ ДОЛ

Окръжна прокуратура ръководи досъдебно производство във връзка с убийство на жена, извършено на 10 март в частен дом в добричкото село Плачи дол.

В следобедните часове вчера, при посещение в дома на роднини, жена се натъква на безжизненото тяло на 78-годишната си свекърва. Незабавно на мястото е изпратен екип от разследващи, които установяват, че възрастната жена е станала жертва на тежко крими-

нално престъпление.

Назначени са съдебно-медицинска експертиза, както и съдебно - психиатрична и психологична експертиза, тъй като има данни за здравословен проблем на съпруга на жертвата. 81-годишният И.Х. е привлечен към наказателна отговорност за престъплението по чл. 115 от НК и е задържан за срок до 72 часа с постановление на наблюдаващ прокурор.

С оглед заключението на

вещите лица ще бъде преценено дали да се внесе искане за определяне на мярката за неотклонение "задържане под стража" спрямо обвиняемия или да се приложат мерки по Закона за здравето спрямо него.

Под надзора и ръководството на Окръжна прокуратура - Добрич и към момента текат действия по разследване на тежкото деяние, изясняват се фактите и обстоятелствата около случилото се. НДТ

ДВЕ ЖЕНИ ПОСТРАДАХА ПРИ ПТП

Две жени постраднаха при катастрофи, съобщават от полицията. На 12 март, около 12:30 часа, е получено съобщение за възникнало ПТП по пътя за с. Богдан, обл. Добрич. Установено е, че лек автомобил "Алфа", управляван от 43-годишен мъж, поради движение с несъобразена скорост, навлиза в лентата за насрещно движение и се блъска в

микробус "Ситроен". Вследствие на ПТП е пострадала 61-годишна жена, возеща се в лекия автомобил. Тя е с порезна рана на лицето, освободена е за домашно лечение.

На 13 март, около 14:40 часа, е получено съобщение за възникнало ПТП по път I-9 в района на с. Оброчище. Установено е, че лек автомобил "Фолксва-

ген", управляван от 36-годишен мъж, навлиза в лентата за насрещно движение и се блъска в насрещно движещ се лек автомобил "Опел", управляван от 28-годишен мъж. Вследствие на инцидента е пострадала возещата се в Опела жена на 28-години. Същата е настанила в МБАЛ - Добрич, с мозъчно сътресение, без опасност за живота. НДТ

ПИЯН И ДРОГИРАН ПРЕДИЗВИКАХА КАТАСТРОФИ

На 10 март, около 15:15 часа, е получено съобщение за възникнало ПТП с материални щети в град Каварна. На място е установено, че лек автомобил "Фолксваген", управляван от 19-годишен мъж, отнема предимството на лек автомобил "Фолксваген", управ-

ляван от 25-годишен мъж. При извършената проверка на 25-годишния мъж е установено, че той управлява автомобила след употреба на амфетамин и метаамфетамин. Задържан е за срок от 24 часа.

Същия ден, около 23:35 часа, е получено съобщение

за възникнало ПТП с материални щети по бул. "Русия" и кръстовището на ул. "Иван Рилски". Лек автомобил "Ситроен", управляван от 32-годишен мъж, отнема предимството на служебен полицейски автомобил "Шкода" и предизвиква ПТП с материални щети.

Р. ДРАГАНОВ: ОТ КОИ ДЪРЖАВИ НЯМА ДА ДОЙДАТ ТУРИСТИ У НАС

През предстоящия туристически сезон у нас ще бъде прекъсната веригата на т.нар. индустриален туризъм за туристи идващи от Русия, Украйна, Беларус, Молдова и дестинации, които пресичат тези държави. Това коментира за Радио Варна Румен Драганов от Института за анализи и оценки в туризма. Причината е войната в Украйна.

По неговите думи няма да има промяна в туристическия поток от страните, които заобикалят България - Румъния, Сърбия, Македония,

Гърция и Турция. Дори се очакват повече туристи това лято, защото се възобновиха полетите с Великобритания, Ирландия, Полша, Чехия и скандинавските страни. Има нови авиокомпани, които започват да оперират от Македония и Франция и ротациите на самолетите за летния сезон не са отменени на българските летища, каза още Драганов.

"Притеснения има, вълнения има, но ако гледаме реално ще имаме сезон особено месеците юли и ав-

густ, когато ще бъде натоварено особено по Черноморието.", допълни той.

Според него българският туризъм показва устойчивост през последните две години по отношение на къщите за гости, малки семейни хотели, частни квартири и хотелите, които предлагат балнео, спа и уелнес. Те, независимо от пандемията бяха, пълни. Нито украинската криза, нито липсата на руснаци и украинци ще попречат за този вид туризъм, смята още Румен Драганов.

МЕМОРАНДУМ ЗА РАЗБИРАТЕЛСТВО В ПОЩЕНСКАТА СФЕРА МЕЖДУ "БЪЛГАРСКИ ПОЩИ" ЕАД И АД "ПОЩА НА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЯ"

С цел укрепване на сътрудничеството в рамките на социалното и икономическото развитие на двете държави, "Български пощи" ЕАД и АД "Поща на Северна Македония" подписаха Меморандум за разбирателство относно сътрудничеството в пощенската сфера.

Двете пощенски администрации ще формират работни групи, които да проучат възможностите за сътрудничество в сферата на развитие на международните пощенски услуги и електронната търговия, както и възможностите за осъществяване на съвместни проекти в рамките на

програми за трансгранично сътрудничество, предприемателните фондове на Европейския съюз, предвидени за Република Северна Македония, Фонда за качество на услугата на Всемирния пощенски съюз и други.

"Български пощи" ЕАД и

АД "Поща на Северна Македония" се договориха да си оказват взаимна подкрепа по отношение на участието в международни организации в пощенската сфера и да си обменят добри практики и ноу-хау за развитие на иновативни услуги. Дора ЦВЕТКОВА

ВЪЗОБНОВЕНИ СА РЕМОНТНИТЕ ДЕЙНОСТИ ПО УЛИЦА "АЛЕКСАНДЪР СИВКОВ"

Община град Добрич информира гражданите, че от 14.03.2022 г. се възобновяват строително-ремонтните дейности по улица "Александър Сивков" /в участъка от бул.

"Русия" до улица "Никола Петков". В тази връзка от общината апелират за спазване на временната организация на движението и пътна сигнализация.

112 НОВИНИ

На 11 март, около 21:40 часа, в град Каварна е задържан 31-годишен мъж. Същият е нарушил заповед за незабавна защита, издадена от РС Каварна.

На 11 март, около 17:30 часа, в с. Орляк е спряна за проверка лек автомобил "Пежо", управляван от 26-годишен мъж. При извършената проверка за употреба на наркотични и упойващи вещества, тестът отчита положителен резултат за употребата на метаамфетамин. При извършената проверка на пътника в автомобила, мъж на 32 години, е установено бяло вещество с тегло 0,7 грама, реагиращо на амфетамин. Дватама са задържани за срок от 24 часа.

На 11 март, около 11:40 часа, в град Тервел е спряна за проверка лек автомобил "Ауди", без регистрационни табели, управляван от 48-годишен мъж. В хода на проверката е установено, че МПС е с прекратена регистрация от 2018 г. Задържан е за срок от 24 часа.

На 12 март, около 13:35 часа, в град Добрич е извършена проверка на 37-годишен мъж и 16-годишен младеж. В хода на проверката е установена суха тревна маса с общо тегло 1,41 грама, реагираща на канабис. Дватама са задържани за срок от 24 часа.

На 12 март, около 23:40 часа, е получено съобщение за възникнал пожар на неустановено към момента количество бали с царевична шума в стопански двор на територията на с. Дъбрава, обл. Добрич. Причините за инцидента се изясняват.

На 12 март, около 21:20 часа, в град Шабла е спряна за проверка лек автомобил "Фолксваген", управляван от 36-годишен мъж. При извършената проверка за употреба на алкохол с техническо средство, цифровата индикация отчита наличието на 2,90 промила. Задържан е за срок от 24 часа. НДТ

При извършената проверка за употреба на алкохол на 32-годишния водач с техническо средство, цифровата индикация отчита наличието на 2,16 промила. Задържан е за срок от 24 часа. По случаите са образувани бързи полицейски производства. НДТ

ЗА ДЪРЖАВНАТА СУБСИДИЯ В ОБЩИНСКИЯ БЮДЖЕТ ПРЕЗ 2022 Г.

На 4 март т.г. бе обнародван държавният бюджет, в т.ч. и държавната субсидия за общините. Числата за общините, в частност и за Община Тервел вещаят тежка година. Ръстът на субсидията от държавата през 2022 спрямо 2021 г. е по-малък в сравнение с ръста на субсидията от държавата за 2021 спрямо 2020 г. Бюджетът може да се определи като ограничен, дори ако се игнорира неблаготворителното във финансово изражение влияние на инфлацията, рязкото покачване на цените на енергоносителите и кризисните ситуации, които се налага да бъдат разрешавани.

Какви са конкретните числа? Държавната субсидия за делегираните от държавата дейности за 2022 г. е 13 449 х.лв. Увеличението ѝ спрямо субсидията за 2021 г. е с 8,4 %. За сравнение, през 2021 г. увеличението на субсидията спрямо 2020 г. е било 17 %. Така за сравнително спокойната по отношение на цените до лятото си 2021 г., общината е имала подкрепа от държавата със 17 % по-висока субсидия спрямо предходната 2020 г., докато тежката още от началото си 2022 г. е обезпечена с едва 8,4 % ръст на субсидията спрямо предходната година. Делегираните от държавата дейности, за които е предназначена тази субсидия, са дейностите по образование (училищата и част от издръжката на детските градини и на центъра за подкрепа на личностното развитие), социални услуги (дома за стари хора и националните програми за обгрижване на хора с увреждания), култура (част от издръжката на читалищата), здравеопазване (детски ясли и училищни здравни кабинети), част от издръжката (заплатите) на общинска администрация и кметствата по селата, издръжката на дейностите по отбрана (дежурни охранители в общи-

ната, работа с противообществени прояви на малолетни и непълнолетни). В държавната субсидия са включени също средствата за зимно поддържане и снегочистване, които са точно толкова, колкото са били осигурени за общината през 2021 г., т.е. 187 х.лв. Очакванията са, че те ще бъдат достатъчни. По принцип общината ежегодно генерира икономии от тези средства и с тези икономии се закупува оборудване за снегочистване. Последната компонента на държавната субсидия са средствата за капиталови разходи. За 2022 г. те са увеличени с 32 % спрямо 2021 г., т.е. това е компонентата с най-голямо увеличение в дела на

зем от тези безпрецедентни рискове, които в момента, идвайки заради войната и всичко, което се случва до този момент отвън, да можем да оцелеем като икономика, като бизнеси, като брой работни места запазени", заяви премиерът.

"КАУФЛАНД" ОТМЕНЯ ПРОМОЦИЯТА НА ОЛИО НА 19 МАРТ

В специално съобщение до медиите, изпратено от екипа на "Кауфланд България", се казва: "След анализ на събитията в обектите ни в цялата страна на 12 март във връзка с продажба на олио информираме за следното:

Продуктът традиционно присъства в промоционалните предложения на Kaufland. Конкретната продажба беше планирана и организирана дълго време преди пазарната ситуация да се усложни заради напрегната международна обстановка. Във времето сме доказали, че клиентите могат да разчи-

тат на нас и затова промоцията не беше отменена. Бяха предвидени ограничения за покупка на максимален брой от промоционалния продукт и предприети допълнителни мерки за предотвратяване на струпвания.

След внимателно анализиране на ситуацията и с цел предотвратяване на напрежение се отменя планираната за събота, 19.03.2022 г., продажба на олио на цена 3,69 лева.

Уверяваме потребителите, че ще продължим да работим за всекидневното осигуряване на стоки от първа необходимост.

СЕДЕМ МАЛКИ ПРОЕКТА ПОДГОТВИ И Внесе ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ПРЕЗ ТАЗИ ГОДИНА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ

Всички проекти са за малки инвестиции, основно в селата на общината. Три от тях са по Програмата за развитие на селските райони, по стратегията на МИГ Тервел-Крушари. Четири са по национална програма "За чиста околна среда - 2022" на ПУДООС.

Проектите по ПРСР са за основен ремонт на улици "Втора" и "Шеста" в с.Без-

мер, "Първа" в Попгруево и "Четвърта" в Каблешково, както и за нови креватчета на детските градини в селата и на ДГ "Здравец" в гр.Тервел. Другите две детски градини в Тервел вече имат нови креватчета, подменят се поетапно и в детската ясла. Общата стойност на трите малки проекта е 430 000 лв. с ДДС.

Четири проекта в ПУ-

ДООС са за нови съоръжения за игра и занимания на деца в дворовете на детските градини в селата Безмер и Ангеларий, за облагородяване на района около чешмата в Гуслар и за устройване на кът за отдих в с.Балик, в началото на маршрута за каньона на Суха река. Общата стойност на четирите малки проекта е приблизително 45 000 лв. с ДДС.

ИКОНОМИЧЕСКАТА ГИМНАЗИЯ В ДОБРИЧ ЩЕ БЪДЕ ДОМАКИН НА МЕЖДУНАРОДНА СРЕЩА НА ТЕМА "ГРАДЪТ НА БЪДЕЩЕТО"

През юни Финансово-стопанска гимназия (ФСГ) "Васил Левски" в Добрич ще бъде домакин на среща между ученици от Италия, Португалия, Република Северна Македония и Турция на тема "Градът на бъдещето", каза за БТА Снежина Вутова, преподавател по английски език в гимназията.



Срещата е заключителна по проект "Научни концепции за производство на устойчива енергия" по програмата "Еразъм +", на който учителката е координатор, съобщил кореспондентът на БТА Александра Антонова.

Възпитаниците на учебното заведение, които участват в проекта, вече посетиха свои връстници в Сан Салво, Италия и Коимбра, Португалия, където се включиха в международни работилници с фокус върху традиционните енергийни източници и хидроенергията.

При посещението в Италия голям интерес сред тях предизвика сайт, в който сами могат да изчислят сле-

дата, която оставят върху Земята, и който дава подробна информация колко ресурси черпим, колко от тях могат да бъдат възобновени и колко са безвъзвратно употребени, разказва учителката.

В Португалия посетихме водноелектроцентраля, построена на река Алва през 1959 година, в която сега се помещава Националният музей на Електричеството, допълни тя.

Предстоят други две пътувания - до Република Северна Македония и Турция, където децата ще се включат в занятия по темите "Вятърна енергия" и "Соларна енергия", каза още Снежина Вутова.

На работната среща през юни ще бъдат обобщени

идеите от предходните мобилности и как всички устойчиви източници на енергия могат да бъдат интегрирани в градовете на бъдещето, обясни тя.

Финансово-стопанската гимназия вече 5 години работи активно по европейски проекти, в които са участвали над 100 нейни възпитаници, каза Милена Николова, преподавател и втори координатор на "Научни концепции за производство на устойчива енергия".

Тези извънкласни дейности дават възможност на младите да натрупат ценен опит, да упражняват чуждия си език, да опознават културата, кухнята и забележителностите в страните, които посещават, коментира тя.

КОМПЕНСАЦИИ ЗА ТОК ЗА БИЗНЕСА ЩЕ ПРОДЪЛЖАВАТ И ПРЕЗ АПРИЛ

Компенсации за ток за бизнеса ще продължават и през месец април. Помощта ще бъде увеличена. С колко и как, предстои експертите да решат. Това реши вчера правителството след срещата си с работодателските организации.

Премиерът Кирил Петков призова хората да не се поддават на спекулативния пазар и успокои, че продуктите в магазините няма да свръшат.

"Днес имахме много конструктивна среща с всички работодателски организации. Всички сме изправени пред безпрецедентна криза откъм войната в Украйна, цените на газа, цените на електроенергията. Всички осъзнаваме, че голяма част от факторите са външни и България в момента е в средата на една почти перфектна буря, но това, около което се обединихме е, че заедно всички сме в една лодка, ще можем да излезем на базата на знанието, на баазата на диалога, който имаме. Бизнесът ще бъде подкрепен и през април месец. Нивата, на които ще бъде подкрепен за цените на електроенергията, ще ги обсъдим до края на тази седмица", заяви премиерът и съобщи, че в началото на следващата седмица ще има предложение за нова мярка.

"Радвам се, че тонът беше много конструктивен. Осъзнаването, че няма отделна стратегия за правителството, отделна стратегия за бизнеса - всички заедно ще работим ръка за ръка, за да можем да изле-

зем от тези безпрецедентни рискове, които в момента, идвайки заради войната и всичко, което се случва до този момент отвън, да можем да оцелеем като икономика, като бизнеси, като брой работни места запазени", заяви премиерът.

От своя страна министърът на енергетиката Александър Николов заяви, че има механизъм, който и към момента работи. "Целта е този механизъм да се използва така, че да има необходимата степен на предвидимост и спокойствие за бизнеса. Конкретните параметри относно размер на компенсациите и как те ще се случват, ще се обсъдят до края на тази седмица и в началото на следващата. В допълнение, ще се разгледат всички възможни механизми за по-средносрочни и дългосрочни решения, включващи структура на пазара, дългосрочни договори, което да доведе до по-висока степен яснота за корпоративния сектор не за месец, а поне за година напред", заяви още Николов.

Вицепремиерът и министър на икономиката и индустрията Корнелия Николова обърна внимание, че всички си дават сметка, че без стабилна икономика, няма да можем да излезем лесно от тази криза, както и че икономиката и бизнесът гарантират приходи в бюджета, които са необхо-



дими за другите политики. "Правителството и държавата декларираме, че с всички възможни законови средства и възможности на бюджета и на допълнителни приходи, ще подпогнем българската икономика така, че предприятията да продължат да работят и да не освобождават хора, за да не расте безработицата", каза още Николова и добави:

"До края на април трябва да изработим нов механизъм, който да подпомогне бизнеса така, че да стабилизираме икономиката. Обединихме се, че помощта за увеличените цени на енергоносителите, също ще бъде увеличена. С колко и как - предстои експертите да решат".

Работодателските организации обявиха, че са поставили болезнените въпроси, които всички си задават и най-важното е, че са получили диалог и изяснено желание за конструктивизъм.

760 ЛЕВА СЪБРАХА ОТ БЛАГОТВОРИТЕЛНИЯ МАРТЕНСКИ БАЗАР В БАЛЧИК ЗА ПАРАЛИЗИРАН МЪЖ

760 лева са събрани от благотворителния мартенски базар, организиран от клуба на инвалидите "Света Марина" в Балчик, в полза на Димитър Стоев от балчишкото село Оброчище, съобщил кореспондентът на Радио Варна Албена Иванова.

Парите вече са преведени по сметката му и ще се използват за рехабилитацията му в сръбска болница. Димитър Стоев е на 35 години. Преди повече от 7 години, докато е на стаж във Франция, претърпява тежък инцидент в морето, който го па-

рализира. Общинската организация към Съюза на инвалидите в България планира още един Благотворителен базар за Великден, но този път с кулинарни изкушения и Великденски украси, съобщи председателят на клуба Деспина Маринова.

РАЗВЛЕКАТЕЛНИ ЗАНИМАНИЯ И ПСИХОЛОГИЧЕСКА ПОДКРЕПА ПРЕДЛАГА ЧАСТНА ГИМНАЗИЯ В ДОБРИЧ НА ДЕЦАТА НА УКРАИНСКИ БЕЖАНЦИ

Частно езиково училище „Леонардо да Винчи“, в Добрич предлага безплатни занятия за деца на украински бежанци.



Съботно-неделни занимания за децата на украински граждани, избягали от войната, събщи за БТА директорът Нели Николаева. Програмата включва занятия по роботика, йога за деца, рисуване и др.

Първото занимание ще се състои утре. В него ще се включат Николай Нейчев – председател на Народно читалище „Добрич – 2017“, и ръководител на Вокалната

школа към него, както и представител на Музикален театър „Дея“, тъй като

В понеделник децата ще минат профилактични прегледи в медицинския кабинет на училището, за да сме спокойни, че са напълно здрави, каза Николаева и допълни, че онези от тях, които имат желание, ще могат да се включат и в учебния процес.

Цялата организация е дело на доброволци – преподаватели от „Леонардо да Винчи“, и други учебни заведения в града, подчерта директорът. Нели Николаева сподели, че по-рано днес се е срещнала с украински граждани в кризисния център в Народно читалище „Йордан Йовков – 1870 година“. По думите ѝ, около 12 деца са проявили интерес към занятията – особено към танците и пеенето, а близо десет майки са изразили желание да изучават български език в гимназията. По тази причина учебното заведение планира въвеждането на часове по български език за украинците, които желаят да останат в България, събщи кореспондентът на БТА Алек-

сандър Иванов. Много от децата искат да се занимават с пеене и танци, сподели Николаева. Отделно учебното заведение ще осигури и индивидуална психологическа подкрепа на децата, които са травмирани от преживяното в родината си. С тях ще работи Наталия Токменинова – педиатър и остеопат, която бягството от войната също отвежда в Добрич преди десетина дни.

много от децата искат да се занимават с пеене и танци, сподели Николаева. Отделно учебното заведение ще осигури и индивидуална психологическа подкрепа на децата, които са травмирани от преживяното в родината си. С тях ще работи Наталия Токменинова – педиатър и остеопат, която бягството от войната също отвежда в Добрич преди десетина дни.

сандър Иванов. Много от децата искат да се занимават с пеене и танци, сподели Николаева. Отделно учебното заведение ще осигури и индивидуална психологическа подкрепа на децата, които са травмирани от преживяното в родината си. С тях ще работи Наталия Токменинова – педиатър и остеопат, която бягството от войната също отвежда в Добрич преди десетина дни.

РЕГИОНАЛНАТА БИБЛИОТЕКА "ДОРА ГАБЕ" В ДОБРИЧ ПРЕДОСТАВЯ НА УКРАИНСКИТЕ БЕЖАНЦИ БЕЗПЛАТЕН ДОСТЪП ДО ВСИЧКИ СВОИ УСЛУГИ



Регионалната библиотека „Дора Габел“ в Добрич предоставя безплатно читателски карти и достъп до всички свои услуги на украинските бежанци, потърсили убежище в областта, съобщават от културния институт. Библиотеката откликва на призива на Украинската библиотечна асоциация и на европейски библиотечни организации EBLIDA, NAPLE, Public libraries -2030 за подкрепа на бягащите от войната. Зад каузата застава и Българската библиотечно-информационна асоциация. Регионалната библиотека „Дора Габел“ има фонд от над 404 000 тома литература от различни отрасли, включително и на чужди езици, припомнят от културния институт.

В Центъра за информация и обслужване може да се ползва интернет като се осигуряват и над 100 връзки с информация за Е-образование, Е-заетост, Е-здраве и други. Обучителният център на библиотеката организира курсове за начални компютърни умения. Сред електронните ресурси на библиотеката, които украинските бежанци могат да ползват, е и онлайн доставка на документи, събщи кореспондентът на БТА Юлия Христова.

РЕГИОНАЛЕН ИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ - ДОБРИЧ ИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ - ДИМИТРОВГРАД

имат удоволствието да Ви поканят на ИЗЛОЖБА „ИЗКУСТВОТО НА ТИБЕТ“. Гостуващата в Добрич изложба на ИМ – Димитровград, представя далечната и непозната религия и култура на Тибет и включва над 100 предмета, илюстриращи красотата и мистиката на будисткото изкуство. Сред експонатите се откроява масивна култова па-

года – ступа, инкрустирана в миналото със скъпоценни камъни, служила за съхранение



КМЕТЪТ НА ДОБРИЧ ЙОРДАН ЙОРДАНОВ НАГРАДИ ПОБЕДИТЕЛИТЕ В VI ОБЛАСТЕН КОНКУРС РЕЦИТАЛ "ЗА ДА Я ИМА БЪЛГАРИЯ"

566 деца от всички общини на област Добрич участваха със свои рецитации, посветени на България

бедителите в конкурса и им пожела да продължат да обичат все така силно България.



в шестото издание на областния конкурс – рецитал „За да я има България“. Децата за поредна година вложили емоции и чувства в своите

Ето и победителите: I възрастова група – деца от подготвителна група I място



изпълнения, посветени на Родината. Днес кметът на Добрич награди по-

ДАРИЯ ГРАДИНАРОВА ДГ №20 „Радост“,

Добрич II място СИМОНА ТОДОРОВА

С „П.Р.Славейков“, Добрич III място ГЕРГАНА ТРЕНДАФИЛОВА ДГ №12 „Шурче“, Добрич II възрастова група – ученици от I – IV клас, както следва:

I място ДАРИЯ ГЕОРГИЕВА СУ „Димитър Талев“, Добрич II място ЙОАНА ДИМИТРОВА

СУ „П.Р.Славейков“, Добрич III място ЕМИРХАН ИСМЕТ

ОУ „Христо Ботев“, с. Зърнево община Тервел III възрастова

група – ученици от V – VII клас и участниците от IV възрастова група, както следва:

III възрастова група – ученици от V – VII клас I място ВИКТОР ХРИСТОВ НЧ „Димитър Минчев -1896

Г.“ с. Паскалево община Добричка II място ЖЕНЯ БУЧЕКЧИЕВА ИСУ „Н. Й. Вапцаров“, Генерал Тошево

III място ЕЛИС АСАН ОУ „Неофит Рилски“, с. Ловчанци община Добричка



IV възрастова група – ученици от VIII – XII клас I място ХРИСТО ТАШЕВ ЧПГТП „Райко Цончев“, Добрич II място ВИКТОРИЯ ЗЛАТЕВА СУ „П.Р.Славейков“, Добрич

III място МЕЛИС МУСТАФА СУ „Любен Каравелов“, Добрич СПЕЦИАЛНА НАГРАДА: ДАВИД МИХАЙЛОВ ЧПГТП „Райко Цончев“, Добрич

III място МЕЛИС МУСТАФА СУ „Любен Каравелов“, Добрич СПЕЦИАЛНА НАГРАДА: ДАВИД МИХАЙЛОВ ЧПГТП „Райко Цончев“, Добрич

III място МЕЛИС МУСТАФА СУ „Любен Каравелов“, Добрич СПЕЦИАЛНА НАГРАДА: ДАВИД МИХАЙЛОВ ЧПГТП „Райко Цончев“, Добрич

III място МЕЛИС МУСТАФА СУ „Любен Каравелов“, Добрич СПЕЦИАЛНА НАГРАДА: ДАВИД МИХАЙЛОВ ЧПГТП „Райко Цончев“, Добрич

реликви – мощи на будистки монаси, дхарма текстове и др. Интерес предизвиква „Колелото на Дхарма“. Култовото изображение е изработено от бронз, символизира висшата истина, безкрайния кръговрат и универсалния закон на живота и е поставяно на покривите на манастирите и мемориалните аркади. Представени са и т.нар. танки / тханки/ – будистка религиозна живопис върху памучно платно с естествени бои и 24-каратово злато, създадени от монаси в състояние на медитация и молитви. Включените в изложбата внушителни музикални инструменти – тибетски рогове тончин /тонг цин -tong qin/ с височина 3 метра, използвани в будистките ритуали, издават специфичен звук на ревящ слон. А за да натрупат милостиня и благочестиви факти за своя следващ живот тибетците въртят молитвения тубус. Мистиката на Изтока намира отражение в маските на демони и пазители на богатства, символ на тибетския будизъм. Представени са и т.нар. ленти сутра, които и досега са задължителен елемент от декора на будистките манастири. Показан е и автентичен интериор на тибетски дом, както и традиционно облекло на фермери и женски носии от миналото на тибетското общество. Изящни сребърни накити, инкрустирани с вградено злато, корали и раковини, представят ювелирното изкуство на старите тибетски майстори.

През 2010 г. изложбата „Изкуството на Тибет“ е дарена на Исторически музей – Димитровград, от посолството на Китайската народна република и досега е гостувала успешно в редица градове на България.

Изложбата ще се открие на 16 март от 17.00 часа в Музея в градски парк „Св. Георги“.

ЖЪЛТО-ЗЕЛЕНИТЕ ШОКИРАХА СПАРТАК ВЪВ ВАРНА

Отборът на Добруджа победи като гост варненския Спартак с 2:1 в среща от 27-ия кръг във Втора футболна лига. Загубата е първа за варненци у дома през сезона, втора поредна и обща пета за тях.

Двубоят започна с натиск на домакините. Удар с глава на Янчо Андреев бе спасен от вратаря на гостите Димитър Недков, а след това защитник на Добруджа блокира шут на Иван Колев. Последва удар с глава на Цветан Илиев, който профуча в опасна близост край сглобката на гредите. Постепенно Добруджа се свърза и изравни играта. В 20-ата минута, след центриране на Сабри, Иван Колев от воле шутира над гредата. В 36-ата минута Иван Колев насочи кълбото в мрежата, но попадението не бе зачетено заради засада. В 39-ата минута добричлии поведоха в резултата след първото си положение за гол. Тогава вратарят на домакините Славов изби удар с крак, но юношата на Черно море Лъчезар Йорданов направи голова добавка - 1:0 за Добруджа. В 43-ата минута след центриране на Начев от фаул бранител на Добруджа отклони топката с ръка в наказателното поле, но реферът Християна Гутева прецени, че няма основание да отсъди дузпа. В последните секунди на първото



полувреме Добруджа изпусна чиста ситуация за второ попадение. Двама играчи на гостите излязоха сами срещу Християн Славов, но Андриян Димитров тръгна да лъже вратаря, вместо да подаде на своя съотборник, и топката му избяга. Защитниците на Спартак се върнаха и впоследствие подаването на Димитров бе неуспешно.

В 56-ата минута Добруджа отново пропусна 100-процентова ситуация. Лъчезар Йорданов проби отдалечно и подаде към непознатия Андриян Димитров, който излъга вратаря на домакините, но шутира в аут. В 62-ата минута Андриян Димитров се реваншира за пропуските си. Нападателят проби добре и шутира, вратарят Славов изби първия му удар, но кълбото отскочи към празната врата и Димит-

ров го прати в мрежата - 2:0 за Добруджа. В 77-ата минута влезлият като резерва в началото на второто полувреме Велислав Боев върна своите в мача с гол шедовър. Левият бек шутира мощно от над 20 метра, топката се отби от напречната греда и тупна зад голлинията - 1:2. В последните минути домакините атакуваха, но им липсваше идея, а добричлии се бранеха грамотно.

След загубата си в този мач Спартак пропусна да се изравни с лидера Етър. Тимът от морската ни столица остава с 52 точки - на три от първото място. Добруджа пък излезе от опасната зона и с актив от 25 точки заема 14-о място в класирането.

В следващия кръг добричлият тим ще играе на стадион "Дружба" с ЦСКА 1948 II (София). Срещата е в петък, 18 март, от 15:30 часа.

ЛЕВСКИ С ЧИСТА ПОБЕДА НАД ВОЛЕЙБОЛИСТИТЕ НА ДОБРУДЖА

Волейболистите на Левски записаха втора поредна и общо 14-а победа в Efbet Супер Волей. Момчетата на Андрей Жеков се наложиха категорично над Добруджа 07 (Добрич) с 3:0 (25:22, 25:21, 26:24) в мач от 20-ия кръг на шампионата, игран в зала "Левски София", информира sportal.bg. Така "сините" остават на 5-о място във временното класиране с 45 точки. Добруджа пък е на 11-а позиция със 7 победи, 13 загуби и 23 точки. В следващия, предпоследен, 21-и кръг от редовния сезон Левски гостува на Сливнишки герой (Сливница), а добричлии са отново гости, но на Славия. И двете срещи са на 15 март от 18,00 часа.

Двата отбора тръгнаха равностойно в първия гейм на срещата, след което домакините от Левски взеха мача в свои ръце. До края те бяха доминиращи и без проблем поведоха в мача след 25:22. Във втората част гостите от Добруджа взеха лек превес, който се запази до 10:8. Играта продължи точка за точка, а след равенството при 14:14 момчетата на Андрей Жеков взеха инициативата и увеличиха аванса си след 25:21.

Третата част продължи под диктовката на Левски, които бяха хегемон до 16:13. В следващите минути добричлии обърнаха резултата, като дори имаха



геймбол при 24:22, но не съумяха да се възползват от него. Блокадата на "сините" заработи още по-добре и бе ключова за успеха, дошъл след 26:24 и 3:0.

Най-полезни за Левски станаха Гордън Люцканов и Самуил Вълчинов със 17 и 15 точки. Въпреки това за най-полезен играч на мача беше обявен разпределителят на "сините" Владимир Станков. Заслуга за победата на столичния тим има и либерото Дамян Колев, който е възпитаник на добричката волейболна школа.

За гостите от Добруджа Златко Кьосев (2 аса, 43% ефективност в атака и 47% позитивно посрещане) и Светослав Арнаудов (5 блока, 1 ас и 50% ефективност в атака) завършиха с 11 и 10 точки.

Съставът на Добруджа 07: Николай Манчев 1, Георги Михалев 4, Златко Кьосев 11, Димитър Василев 8, Светослав Арнаудов 10, Александър Кордев 5 - Николай Тодоров-либеро (Калоян Канев 2, Георги Чалъков 2, Христо Енков).

ВАЛЕНТИН АНДРЕЕВ ПЕТИ НА ЕВРОПЕЙСКАТА КУПА ПО ХВЪРЛЯНИЯ С ЛИЧЕН РЕКОРД



Националният ни рекордър на чук за юноши Валентин Андреев зае пета позиция при младежите под 23 години на Европейската купа по хвърляния в Лейрия, Португалия, информира atletikabg.com. 20-годишният атлет от Балчик постигна 69.83 м и подобри с повече от половин метър старото лично постижение от 69.16, което бе регистрирал преди година на същото състезание в Сплит, Хърватия.

Балчиклият започна с

65.86 и 63.83, но в третия опит изпрати 7.26-килограмовия уред близо до 70-те метра. Последваха три неуспешни опита и пето място сред 16 участници. Първата позиция очаквано бе за Михайло Кохлан (Украйна), който има личен рекорд над 80 метра и бе четвърти на олимпийските игри в Токио. Кохлан спечели в Лейрия със 74.59 пред Мерлин Хумел (Германия) 71.73 и Джорджо Оливиери (Италия) 70.84.

ГОЛЯМА ИЗДЪНКА НА ЦСКА - СОФИЯ НА "АРМИЯТА"

ЦСКА - София допусна огромен провал в битката за титлата, след като завърши 0:0 като домакин срещу последния Царско село в мач от 23-ия кръг на Efbet Лига. "Червените" изиграха слаб двубой и почти не застрашиха вратата на "царете", които преди този сблъсък имаха шест поредни загуби. Наставникът на червените Стойчо Младенов не можеше да разчита на контузения капитан Юрген Матей и наказаните Брайли Мазикю и Амос Юга. В тяхно отсъствие започнаха Лам, Вион и Вилдсхут.

Вилдсхут осъществи два пробива по лявото крило в първите минути, но те не завършиха с шут към вратата. Първият удар стана факт в 7-ата минута, когато Мухар стреля над нап-



речната греда след подаване на Йомов. В 21-ата минута Турицов изстреля бомба от 25 метра, която Ндиае изби в корнер. В 37-ата минута един от двамата българци в състава на гостите - Николаев, за малко не си отбеляза автогол. Защитникът опи-

та да изчисти центриране отдалечно в корнер, но вместо това отправи опасен шут към собствената си врата, който Ндиае трудно спаси с крак.

В 53-ата минута пред "червените" се откри първото по-опасно положение, когато Лам засече с

глава центриране от корнер, но изпрати топката покрай дясната греда. Пет минути по-късно Йомов проби отдалечно и стреля под ъгъл, а Ндиае изби. В 62-ата минута пък резервата Гарсес получи топката в наказателното поле на гостите, овладя на грди и отправи акробатичен шут със странична ножница над напречната греда. В 81-ата минута Жеферсон центрира от корнер към далечната греда, където Мухар стреля параболно с глава и топката се отби в напречната греда. В 96-ата минута Чарлс бе оставен непокрит в наказателното поле, но пропусна да донесе трите точки на своя отбор, тъй като фронталният му удар от 6-7 метра излезе покрай лявата греда.

ОСМАТА ПОРЕДНА ПОБЕДА ДОБЛИЖИ ЛИВЪРПУЛ НА ТРИ ТОЧКИ ОТ МАН СИТИ

Ливърпул записа осмата си поредна победа в Премиър лиг, след като надигра с 2:0 Брайтън на "Амекс Стейдиъм" в двубой от 29-ия кръг. "Чайките" стартираха много активно в първите 7-8 минути. В петата Мопе стреля добре от около 25 метра, но топката премина на сантиметри встрани. Ливърпул отговори с много чиста възможност в деветата минута. Александър-Арнолд изведе Салах отдалечно, след което египтянинът продължи към Мане на близката греда.

Дънк обаче подложи в последния момент крака си при удара на сенегалеца и отклони в корнер. Ливърпул откри резултата десет минути след това. Матип отправи много добро дълго подаване зад гърба на отбраната на "чайките", а Диас успя да изпревари Санчес и да чукове топката с глава покрай излезлия напред страж на Брайтън. Санчес влезе доста неkoordinирано срещу колумбиеца, който трябваше да получи медицинска помощ. В 43-ата



минута мърсисайдци организираха страховтна контраатака. Робъртсън изведе Салах, който надбяга Бисума, след което реши да стреля в близкия ъгъл, но Санчес изби с крак. Тук египтянинът можеше да комбинира с Диас, но реши да играе сам, което ядоса мениджъра на гостите Юрген Клоп.

В първите секунди на втората част Брайтън пропусна страховтна възможност, след като Тросар от 13-14 метра стреля над вратата. В 57-ата минута удар на Са-

лах рикошира в крака на Дънк, след което срещна напречната греда. В 60-ата минута Ливърпул получи дузпа заради игра с ръка на Бисума след удар на Кейта. Мохамед Салах изпльни безкомпромисно от бялата точка, вкарвайки гол №2000 за Ливърпул в Премиър лиг. Това бе и 20-ото попадение на египтянина в първенството през този сезон. Така за четвърти път Салах реализира 20 или повече гола в рамките на една кампания във Висшата лига.

ОБЛАСТНИЯТ УПРАВИТЕЛ СЕ СРЕЩНА С НОВИЯ РАЙОНЕН МЮФТИЯ

Вероизповеданието се води от Акиф Акифов

Областният управител Галин Господинов се срещна с новия районен мюфтия на Добрич г-н Акиф Акифов. Религиозният водач се представи, като сподели, че е поел поста от своя предшественик преди няколко месеца.

Сред темите на разговор бе и темата на деня – военният конфликт между Русия и Украйна. Областният управител и районният мюфтия заявиха готовност за сътрудничество в подкрепа на жителите на Украйна, които пристигат при нас.



ОДОБРЕНИ СА ОКОНЧАТЕЛНИТЕ СПЕЦИАЛИЗИРАНИ СЛОЕВЕ "ФИЗИЧЕСКИ БЛОКОВЕ," И "ПЛОЩИ, ДОПУСТИМИ ЗА ПОДПОМАГАНЕ" ЗА КАМПАНИЯ 2021 И ОКОНЧАТЕЛЕН СЛОЙ "ПОСТОЯННО ЗАТРЕВЕНИ ПЛОЩИ," ЗА 2022 Г.

В Системата за електронни услуги (СЕУ) на ДФ „Земеделие“, – Разплащателна агенция (ДФЗ – РА) е визуализиран окончателният слой „Площи, допустими за подпомагане“, за Кампания 2021.

Със Заповед ПРД 09-150 от 25.03.2022 г. на министъра на земеделието са одобрени окончателните специализирани слоеве „Физически блокове“, и „Площи, допустими за подпомагане“ за Кампания 2021. Заповедта е публикувана в Държавен вестник, брой 20 от 11 март 2022 г.

Чрез личните си профили в Системата за електронни услуги (СЕУ) на Държавен фонд „Земеделие“, – Разплащателна агенция (<https://seu.dzf.bg/>), секция „Справки“ – Декларирани парцели с разлики спрямо слой „Площи допустими за подпомагане“ и слой „Физически блокове“, регистрираните земеделски стопани, които са подали възражения по образец в периода 16 декември 2021 г. – 07 януари 2022 г. срещу про-

ектните специализирани слоеве „Физически блокове“, и „Площи, допустими за подпомагане“ за Кампания 2021, могат да се информират за резултатите от тяхното разглеждане.

На база данните от окончателните слоеве „Физически блокове“, и „Площи, допустими за подпомагане“, след извършване на задължителните кръстосани проверки на подадените през 2021 заявления за подпомагане, ДФЗ – РА предстои да извърши окончателна оторизация и плащания на площ за миналогодешната кампания. Разплащателната агенция, при необходимост, ще извърши корекции в направените до момента плащания по схемите и мерките за подпомагане на площ. Допълнителни субсидии ще бъдат изплатени на земеделските стопани, на които първоначално е изплатена по-малка сума, а на стопаните, при които се установи, че е изплатена по-голяма сума ще се предприемат стъпки за нейното възстановяване.

Заповедта подлежи на оспорване по реда на Административнопроцесуалния кодекс пред съответния административен съд в 14 - дневен срок, до 25.03.2022 г. включително.

Със Заповед ПРД 09-157 от 01.03.2022 г. на министъра на земеделието е одобрен и слой „Постоянно затревени площи“ (ПЗП), за 2022 г.

Одобреният слой ПЗП е изготвен след разглеждане и обработка на всички постъпили в срока 01.09.2021 г. – 31.01.2022 г. искания от физически или юридически лица и общини за изключване/включване на конкретни имоти от/в слоя и издаване на индивидуални заповеди за одобрение или отказ на исканията.

Данните са предоставени на Разплащателната агенция за зареждане в ИСАК за обезпечаване на приема на заявления за подпомагане през 2022 година и са публикувани в цифров вид на сайта на министерство на земеделието.

ДФ „Земеделие“ – РА

НАД 76 МЛН. ЛВ. ПОЛУЧИХА ПРОИЗВОДИТЕЛИТЕ НА ПЛОДОВЕ И ЗЕЛЕНЧУЦИ ПО СХЕМИТЕ ЗА ОБВЪРЗАНА ПОДКРЕПА ЗА КАМПАНИЯ 2021

Държавен фонд „Земеделие“, – Разплащателна агенция (ДФЗ – РА) изплати над 76 млн. лева (76 048 031 лв.) по схемите за обвързано с производството подпомагане за плодове и зеленчуци за Кампания 2021. Субсидии получиха 12 952 земеделски стопани, заявили площи с плодове, зеленчуци, оранжерийно зеленчукопроизводство.

Общият размер на изплатените суми по Схемата за обвързано подпомагане за плодове (СП - основна) е 30 234 392.61 лева. Оторизирани средства по Схемата за обвързано подпомагане за плодове (сливи и десертно

грозде) - СП (други) е 6 809 906.52 лева. По Схемата за обвързано подпомагане за зеленчуци (домати, краставици, корнишони и патладжан) (СЗ – ДККП) преведените субсидии са 4 427 568.33 лева, а по Схемата за обвързано подпомагане за зеленчуци оранжерийно производство (СЗо) – 8 057 505.05 лева. По схема за обвързано подпомагане за зеленчуци (моркови, зеле, дини и пъпеши) - СЗ (МЗДП) са изплатени 6 033 628.47 лева. Преведената сума по Схемата за обвързано подпомагане за зеленчуци (пипер) (СЗ – П) е 4 332 940.07 лева, а по схемата СЗ – КЛЧ (картофи,

лук и чесън) е в размер на 16 152 090.29 лева.

Ставките по схемите за обвързано подпомагане за плодове и зеленчуци за Кампания 2021 са определени със следните Заповеди на министъра на земеделието: □ 09-232 от 10.03.2022 г.; □ 09-233 от 10.03.2022 г.; □ 09-235 от 10.03.2022 г.; □ 09-234 от 10.03.2022 г.; □ 09-228 от 10.03.2022 г.; □ 09-231 от 10.03.2022 г. и □ 09-229 от 10.03.2022 г. Помощта се определя на хектар при отчитане на изискването за добив, съгласно приложение □ 5 от Наредба 3 от 17.02.2015 г.

ДФ „Земеделие“, – РА

ВЛИЗАЩИТЕ В БЪЛГАРИЯ ГРАЖДАНИ НА УКРАИНА ПОЛУЧАВАТ ДОКУМЕНТ НА ГРАНИЧНИЯ ПУНКТ ЗА ЛЕГИТИМНО ПРЕБИВАВАНЕ В СТРАНАТА

За първи път в историята си Европейския съюз активира Директива 2001/55/ЕО на Съвета относно минимални стандарти за предоставяне на временна закрила

От 11 март на всички гранични пунктове украинските граждани, които желаят временна закрила, получават документ, който им дава право на легитимно пребиваване в страната ни. С този документ всички пожелали статут на временна закрила се одобряват с права – право да останат в страната ни; право на труд и професионално обучение; право на подходящо настаняване или на средства за настаняване при необходимост; право на социално подпомагане; право на медицинска помощ при спешни състояния; право да се завърнат свободно в държавата си по произход. Това обявя вицепремиерът за ефективно управление Калина Константинова.

Вече е създаден и Единен портал за хора, засегнати от войната в Украйна, където не престанно се обновява информацията и може да се намери всичко, което би интересувало

както украинските граждани, така и хората, които искат да помогнат според силите и възможностите си. Самият портал е достъпен на четири езика – български, украински, английски и руски. В различните раздели са публикувани правата на влизащите в страната ни украински граждани, телефони на консулствата на Украйна в Р България и на служба „Миграция“. Контакти на институции, предоставящи правна и друга консултация, както и различни видове подкрепа. На този единен портал всеки български гражданин, желаещ да помогне под една или друга форма, според възможностите си, може да го направи.

Адресът на портала е <https://ukraine.gov.bg/bg/>

Областният управител на област Добрич Галин Господинов е предоставил информация за възможностите за настаняване на украински граждани на територията

на област Добрич в имоти общинска и/или държавна собственост с места за настаняване. Ежедневно на дежурният телефон в Областна администрация – 0888 478 606, постъпват запитвания за подкрепа на украински граждани, както и от добруджанци, които са съпричастни и искат да помогнат. „Създали сме максимална организация, за да бъдем в подкрепа на нуждаещите се. Имаме добра координация както тук на ниво област Добрич, така и с Министерски съвет и създадения Национален щаб, в чийто състав влизат 6 различни работни групи. Като човек изказвам искрена съпричастност към тези, които са принудени да напуснат домовете си. Вярвам, че ще се стигне скоро до разумно решение и войната ще спре, – казва областният управител Галин Господинов и отправя апел към жителите на област Добрич да сме единни и подкрепим нуждаещите се.

КУЛТУРНИ АКЦЕНТИ

До 14 април, Регионална библиотека „Дора Габе“, Информационен център. Индивидуални обучения за читатели на библиотеката за подобряване на дигиталните умения и насърчаване на цифровото включване и достъпност /с предварителна заявка на тел. 058602574, e-mail: infocenter@libdobrich.bg/. Организатор: Регионална библиотека „Дора Габе“.

До 16 март, Градска художествена галерия „Проф. В. Захариев“, град Самоков. Гостува изложба от международния конкурс за български възбени мотиви „Мотивът – основен елемент в българската шевица, пазещ родовата ни памет“, организиран от НЧ „Български искрици – 2016 г.“, Организатори: НЧ „Български искрици – 2016 г.“, и ГХГ „Проф. В. Захариев“, град Самоков.

До 31 март, Регионална библиотека „Дора Габе“, фойе. Изложба на библиотечни документи по повод 120 години от рождението на Петър (Печо) Господинов, журналист и писател, дипломат, добруджански деец /1902 – 1945/. Организатор: Регионална библиотека „Дора Габе“.

15 март, 10.30 ч., онлайн. Онлайн Информационен ден на тема „Заедно – за по-безопасен интернет“. Организатори: Регионална библиотека „Дора Габе“, Дневен център за пълнолетни лица с увреждания.

16 март, 13.30 ч., Средно училище „Любен Каравелов“, Информационен ден на тема „Заедно – за по-безопасен интернет“. Организатори: Регионална библиотека „Дора Габе“, Средно училище „Любен Каравелов“.

16 март, 17.00 ч., Музей в Градски парк „Св. Георги“, Изложба „Изкуството на Тибет“, на Исторически музей – Димитровград. Организатори: Регионален исторически музей – Добрич, Исторически музей – Димитровград.

16 март, 18.00 ч., Огледална зала „Нели Божкова“, Концерт на Български камерен оркестър – Добрич. Гост-диригент Димитър Косев.

Програма: Волфганг Амадеус Моцарт – Дивертименто фа мажор Марин Големинов – Пет скици

Антонин Дворжак – Серенада
Организатори: Община град Добрич, Български камерен оркестър – Добрич.

Продължават:
Изложба „Пътят...“ на Цветан Казанджиев. Художествена галерия – Добрич. Организатор: Художествена галерия – Добрич. Средношколски конкурс за поезия „Възкресения“, 2022. Срок за приемане на творбите 1 април 2022 г. Организатор: Регионален исторически музей – Добрич. <https://www.dobrichmuseum.bg/>

Срок за кандидатстване до 15.03.2022 г. за Младежки инициативи „Реализирай мечта, остави следа“. <https://www.facebook.com/620112414749650/posts/4804398429654340/?d=п> по проект BGLD-1.003-001 „Младежки център Добрич - Вашето днес“, финансирана от Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство 2014-2021 г.

Срок за кандидатстване до 16.03.2022 г. за Младежки онлайн фотоконкурс „Щракни времето, 2“. <https://www.facebook.com/620112414749650/posts/4895452283882287/?d=п>

Изпращане на карикатури до 21.03.2022 г. за участие в XIX Областен конкурс за карикатура „Смешното в училище в карикатури“. <https://ycd.bg/konkursi/obshhinski-konkurs-zasmeshnoto-v-uchilishhe-v-karikaturi/reglament/>

Подаване на заявления до 11.04.2022 г. за участие в XXXI „Европейски младежки поп-рок конкурс „Сарандев“ Добрич 2022“. <https://ycd.bg/konkursi/evropejski-mladezhki-pop-rock-konkurs-sarandev/reglament/>

Срок за участие до 12.04.2022 г. в IV Областен научен конкурс „Науката на живо“, Младежки център – Добрич.

Срок за участие до 27.04.2022 г. в XVII Национален конкурс за рисунка дигитална живопис и графика „Моята България“, Младежки център – Добрич. Организатор: Младежки център – Добрич, <https://ycd.bg/>.

НДТ

ДФЗ ПРЕВЕДЕ БЛИЗО 28 МЛН. ЛВ. НА ЗЕМЕДЕЛСКИТЕ СТОПАНИ ПО МЯРКА 10 "АГРОЕКОЛОГИЯ И КЛИМАТ" ЗА КАМПАНИЯ 2021

Държавен фонд „Земеделие“, – Разплащателна агенция (ДФЗ – РА) преведе близо 28 млн. лв. (27 935 542 лв.) по мярката 10 „Агроекология и климат“, от Програмата за развитие на селските райони (ПРСР) 2014-2020 г. на 1 985 земеделски стопани за Кампания 2021. Плащане получиха кандидати с поети ангажименти по направления „Традиционни практики за сезонна паша (пасторализъм)“ и „Опазване на застрашени от изчезване местни породи, важни за селското сто-

панство... Ставките, по които се извършва оторизацията на субсидиите, се определят съгласно разпоредбите на чл. 14 от Наредба □ 7 от 24 февруари 2015 г. за прилагане на мярката 10 „Агроекология и климат“, от ПРСР 2014-2020 г.

Финансовото подпомагане на земеделските стопани е осигурено 75% от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони (ЕЗФРСР) и 25% - от националния бюджет.

ДФ „Земеделие“, – РА



ЧАСТНИ ЛЕКАРСКИ КАБИНЕТИ

МЦ "ВИВА ФЕНИКС". Тел. 058 580 111; 058 580 222.

Д-р ПЛАМЕН КИРИЛОВ УРОЛОГ
преглежда пациенти само в кабинета си на ул. Захари Стоянов, 14
в понеделник, вторник, четвъртък от 15.30 до 18.30 ч. - с направление;- свободен прием.
Тел.: 0889 736101**Доцент д-р Ташев, специалист вътрешни и бъбречни болести, отравяния, алергии** - тел. 62-53-41, 0889/040 584, комплекс "Лебед" вх. "В" /зад паркинга на Банка "Биохим"**СТОМАТОЛОГ** - д-р Меглена ПОПОВА, - ул. "Хр. Смирненски" № 4, тел. 84-17-03, всеки ден от 14 до 19 часа.**НЕВРОЛОГ:** д-р Н. Бежаров, тел. 0886/236951, прегледи и по домовете. Неврологично отделение МБАЛ - Добрич и Медицински център "Вива Феникс"**ПРОФ. ЕНЧО КАЛЧЕВ - ХИРУРГ** - понеделник 14-17,30 ч.; Очен кабинет - д-р М. Калчева - GSM 0888502176; Д-р Ананиева - GSM 0888380756; понеделник 9-17, четвъртък 14-17, петък 9-16 ч.; гр. Добрич, ул. "Л. Каравелов" N 8, вх. Б, ет. 1, тел. 058/4-76-34

ПРЕВОДИ

ПРЕВОД от и на китайски език, 0887/377887 Преводи от и на английски език, 0899/116291



УСЛУГИ

Вик УСЛУГИ - ГАРАНЦИЯ. Тел.: 0885/187 183.**СЧЕТОВОДНА КЪЩА "ПАМИР":** фирмено регистрирано, пълно административно и счетоводно обслужване. Анализ и експертизи, обосновки по кредити. Годишни данъчни декларации, ДДС, НОИ. Тел.: 0888/699 441, 058/824856.

ЛАЗЕРНА ДЕНТАЛНА КЛИНИКА

ул. "Райко Цончев" №7
раб. вр. 8.30-12.00 ч., 14.30-18.00 ч.
събота 9.00-15.00 ч.
тел. 058 60 56 60, 0897 62 94 93
www.laserdent.bgСПЕШЕН
ТЕЛЕФОН

д-р Галина БОДИЧЕВА

КАБИНЕТ: ул. "България" 8, тел.: 0889/95 19 91,
сл. тел.: 590 320

- * СЕМЕЕН ЛЕКАР
- * СПЕЦИАЛИСТ ДЕТСКИ БОЛЕСТИ
- * СЕМЕЙНА ОБЩА МЕДИЦИНА
- * ХОМЕОПАТИЯ

"ВалиДанс" - извършва всички видове бояджийски услуги /пръскана мазилка "Валентино", шпакловка, латекс, фасаген, блажна боя/, мострена къща - ул. "Отец Паисий" 3, 0888/917986, тел. 058/603 876

Ако имате проблеми с колата, решението им е в АВТОСЕРВИЗ

"ДОКТОР МОТОРС"!

Тук се извършва ремонт на двигатели, ходова част, скоростни кутии; смяна на масла, филтри, ремъци.

При нужда или спешен случай -
0899/62 92 76 или 0899/75 93 63.

Тук се извършва също монтаж и ремонт на газови уредби и монтаж на метан-уредби на лизинг - 0898421941

АВТОСЕРВИЗ "ДОКТОР МОТОРС" ще намерите на ул. "ПОП БОГОМИЛ" 14 /старата Бирена фабрика/

Тук се лекуват всички "болежки" на вашия автомобил!

ЛЪЖИ, НА КОИТО УЧИМ ДЕЦАТА
СИ ОТНОСНО ЕМОЦИИТЕ

Преподаването на емоции и как детето да се справя добре с тях е важна част от родителството. Но повечето родители трябва да се отърсят от собствените си тревоги и вътрешни прегради и да се опитат да бъдат полезни за децата си. Ето 5 лъжи, на които родителите учат децата си за емоциите и как да преустановим употребата им:

Емоциите са слабост
Често като родители обезкуражаваме децата си да изразяват емоции си, защото вярваме, че силните хора не са емоционални. Истината обаче е, че е нужна много сила, за да бъдеш честен за това как се чувстваш. Децата, които са отгледани без да бъдат научени как правилно да изразяват гняв, тъга или радост, ще изпитват трудности при изграждане на взаимоотношения като възрастни и по този начин ще се борят с това да имат пълноценен живот.

Научете децата си, че емоциите не са слабост, а по-скоро прозорец, който разкрива важни неща за вътрешния ни свят и за света около нас. Да се научиш да се вслушваш в емоциите си е важна част от разбирането на самия себе си.

Емоциите са всичко
От друга страна прекаленото наблягане върху емоциите също може да бъде голяма възпитателна грешка. Днес е доста често срещано да намерите родители, които чувстват, че са безсилни пред емоциите на детето си. Те не искат да бъдат виновни, че потискат чувствата на детето си и спират емоционалното му израстване, така че просто оставят емоциите да управляват живота им. Това обаче е много опасно. Докато емоциите могат да бъдат добри в дадени ситуации, те не могат да бъдат единственият ни двигател. Важно е децата да разберат, че емоциите казват много, но не разказват цялата история и разумът трябва да се намеси особено в конфликтни ситуации.

Емоциите изискват действие

Тъй като емоциите могат да бъдат много силни и всепоглъщащи, ние често вярваме, че трябва да действваме спрямо тях. Наранени ли са чувствата на вашето дете? То може да мисли, че трябва да направи срещу човека, който го е наранил. Скърби ли? Може да мисли, че трябва да намери начин да преодолее скръбта. Понякога обаче емоциите не изискват действие. Трябва да научите децата си, че понякога да чувстват е напълно достатъчно и последващи действия не са необходими. Често може да бъде достатъчно емоцията просто да бъде изживя-



на и споделена с някой близък. Емоциите са по-маловажни от мислите

„Бъди рационален, често е нашият контрааргумент на емоциите. Често разглеждаме рационалния ум като много сложен и полезен механизъм за реакция от емоциите. Но това не е непременно вярно. Рационалната мисъл не може да каже всичко, тя не може да обясни защо нещо е красиво. Рационалното мислене рядко предизвиква чувство на учудване и страхопочитание. Някои от най-мощните преживявания в човешкото съществуване са онези, които бихме могли да наречем „отвъд рационалното,“. Те не могат да бъдат разбити и анализирани, те просто трябва да бъдат преживени.

тачно и последващи действия не са необходими. Често може да бъде достатъчно емоцията просто да бъде изживя-

ПОКАНА

Управителният съвет на ЗКПУ СОКОЛ,

с. Соколово, община Балчик, област Добрич, на основание чл. 16, ал.1 от Закона за кооперациите, свиква своите членове на Годишно отчетно – изборно събрание, което ще се състои на 26.03.2022г. от 9,00 часа в салона на читалището на с. Соколово, общ. Балчик, обл. Добрич, при следния дневен ред:

Утвърждаване на решение на УС за приемане и освобождаване на член-кооператори.

Докладва: Председателят на УС

Отчетен доклад на УС за дейността му през стопанската 2021 г., разпределение на финансовите резултати и приемане на ГФО.

Докладва: Председателят на УС

Отчетен доклад на КС за дейността му през стопанската 2021г.

Докладва: Председателят на КС

Доклад на одитора

Докладва: Одиторът

Определяне на одитор за 2022г.

Докладва: Председателят на УС

Вземане на решение за даване на мандат на УС за разпоредяване с недвижимото имущество на кооперацията, във връзка със сключване на договори за кредит с търговски банки, ДФ „Земеделне“ и други кредитни институции.

Докладва: Председателят на УС

Избор на Председател на кооперацията и членове на УС и КС.

При липса на кворум, събранието ще се проведе на същото място и дата 26.03.2022г., един час по-късно, независимо от броя на присъстващите, съгласно чл. 17, ал. 2 от ЗК.

Събранието ще бъде проведено при спазване на всички правила, свързани с ограничаване разпространението на SARS Cov-19 и в съответствие с действащите противоепидемични мерки, въведени от Министеръта на Здравеопазването и РЗИ Добрич.

От УС на ЗКПУ СОКОЛ

ПОКАНА ЗА РЕДОВНО ОТЧЕТНО-
ИЗБОРНО ОБЩО СЪБРАНИЕ НА
КООПЕРАТОРИТЕ НА КООПЕРАЦИЯ
„ДЕМОКРАЦИЯ“ ЕИК 834003178

Управителният съвет на КООПЕРАЦИЯ „ДЕМОКРАЦИЯ“ ЕИК 834003178, със седалище и адрес на управление гр. Генерал Тошево, обл. Добрич, ул. „Васил Априлов“ №8, на основание чл. 16 от ЗК, свиква редовно годишно отчетно-изборно Общо събрание на кооператорите на 02.04.2022 год. /втори април две хиляди двадесет и втора година/ от 9.00 /девет/ часа в зала I етаж в сградата на Народно читалище „Светлина 1941“ в гр. Генерал Тошево, при следния дневен ред:

1. Приемане и освобождаване на член-кооператори.
 2. Отчетен доклад на УС за годишната дейност на кооперацията през 2021 година.
 3. Отчетен доклад на КС за 2021 година.
 4. Приемане на годишния финансов отчет на кооперацията за 2021 година и одиторския доклад за 2021 година и приемане на решение за разпределение на печалбата за 2021 година.
 5. Вземане на решение за освобождаване от отговорност на членовете на УС, Председателя на кооперацията и членовете на КС за 2021 година.
 6. Прекратяване пълномощията на членовете на УС и Председателя на кооперацията, поради изтичане на мандата.
 7. Прекратяване пълномощията на членовете на КС, поради изтичане на мандата.
 8. Определяне броя на членовете на Управителния съвет и на Контролния съвет на кооперацията.
 9. Избор на Председател на кооперацията.
 10. Избор на Управителен съвет на кооперацията.
 11. Избор на Контролен съвет на кооперацията.
 12. Избор на Одитор на кооперацията за 2022 година.
- При липса на кворум, на основание чл. 17, ал. 2 от ЗК, събранието ще се проведе същия ден, в 10.00 /десет/ часа, на същото място и при същия дневен ред.

УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ



МАЛКИ ОБЯВИ

КУПУВАМ КОФРАЖНИ ДЪСКИ И ГРЕДИ, ВТОРА УПОТРЕБА. ТЕЛ.: 0888 219012. 1-5

ПРОДАВАМ МАЛЪК ГАРДЕРОБ, бежово ламинирано ПДЧ, абсолютно нов, размери 140/50/40 см, Лена Кирилова - 0897407886. 4-5

ПРОДАВАМ ЪГЛОШЛАЙФ И ЕЛЕКТРОЖЕН, българско производство. 0899 732010. 4-5

ТОРИММО

Изгодно и лесно
КУПИ или ПРОДАЙ,
НАЕМИ или ОТДАЙ!

Ако имате имот в Добрич или Добричка област, който искате да продадете, ако търсите своя нов дом или земя за своя нов бизнес в Добрич или добричка област, обадете се

☎ 0887635511

WWW.TOPIMMO.BG

- Търси да закупи от собственик триспален, с две спални, тухлен апартамент във Варна, без първи и последен етаж. 0887635511
- Търси да закупи за свой клиент апартамент с две спални, ново строителство, в Каварна. 0887635511

ГРЕШКИТЕ В ОБЛЕКЛОТО, КОИТО ВИ СЪСТАРЯВАТ

Британският стилистка определи дрехите, които визуално остаряват жените. Тя обърна тази тема в интервю за The Sun.

Лондончанката Габриел Тайър изброи често срещаните грешки, които клиентите допускат при избора на тоалети, поради които изглеждат по-възрастни от годините си. За да избегне този проблем,

тя препоръчва да се откажете от черният цвят и да се съсредоточите върху многоцветни аксесоари или ярко червило.

Друга модна грешка според събеседничката на изданието е, че жените често носят дрехи с погрешен размер, защото се чувстват несигурни заради изменената с годините фигура. „Клиентите често

купуват неща, които са твърде големи с надеждата да изглеждат по-тънки – това е погрешно, не забравяйте да потърсите вашия размер и стил“, каза тя.

Освен това стилистката посъветва зрелите читателки да спрат да купуват масивни ботуши и мокасини, въпреки нарастващата им популярност през 2022 г. Тир увери, че такива

обувки са твърде мъжествени и не подхождат на повечето жени. Подобно мнение изрази тя и за миниполите – могат да ги носят само притежателките на по-тънки и по-строини крака, категорична е експертката.

В заключение тя напомни, че докато пазарувате е по-добре да купувате малко количество неща,



като се фокусирате върху тяхното качество. „Ако платът е евтин, ще изглеждате евтино, независимо колко пари сте платили“, увери лондончанката.

През август 2021 г. журналистка от портала Who What Wear разкри начин да изглеждате „скъпо“, без да харчите много. Максин Егенбергер подчерта, че трикотаажните панталон и костюми от изкуствена и естествена вълна са идеални за тази цел. Според нея подобни изображения изглеждат подходящи както по време на публични

излети, така и като домашно облекло.

ПРЕЗ НОВИЯ ТУРИСТИЧЕСКИ СЕЗОН - НА РАБОТА В КУРОРТА АЛБЕНА

За предстоящия летен сезон КК Албена търси да назначи на работа в своите пет и четиризвездни хотели мотивирани личности за позициите - гест релейш /връзки с гостите/, камериерка, сервитьор, готвач и барман.

Месечните възнаграждения - според позицията за шестдневна работна седмица са, както следва:

1. Гест релейш /връзки с гостите/ за петзвездните и четиризвездните хотели – до 2500 лв.
2. Камериерка за петзвездни – 1450 лв.; четиризвездни – 1350 лв.
3. Сервитьор за петзвездни – 1560 лв.; четиризвездни – 1500 лв.
4. Готвач за петзвездни – 1560 лв.; четиризвездни – 1500 лв.
5. Барман за петзвездни – 1560 лв.; четиризвездни – 1500 лв.

Допълнителен бонус – ваучери за храна за четири месеца /от месец юни до месец септември/ по 80 лв. на месец

Фирмата предлага безплатен транспорт от и до работното място или безплатно настаняване в собствена битова база.

Всички служители на „Албена“ АД получават процент към

своето възнаграждение, съобразно техния професионален опит в системата на туризма и възможност за кариерно развитие.

Желаещите да кандидатстват за съответните позиции могат да изпращат своята автобиография на имейл mhristova@albena.bg. Телефони за информация - 0885853349; 0885853071

КК Албена



- А, бе като се замисля, аз бих прибрала някой бежанец-олигарх! - Калинка от Челопечене, но не тази, за която си мислите.

ХОРОСКОП НА НДТ



ОВЕН - В подходящо настроение сте за изпълнението на конкретна задача. Нещо по-специално или зависещо от друг, ще ви направи особено внимателни и целеустремени.



ТЕЛЕЦ - В предложенията на партньора си ще откриете добри идеи за общи действия, на които ще се посветите през следващите дни. Това ще внесе известно успокоение в душата ви.



БЛИЗНАЦИ - Благодарение на тактичната си намеса ще повлияете на решенията на близките ви по отношение изпълнението на ваша идея. Никой няма да съжалява, напротив.



РАК - Грижейки се за детайлите в ежедневието си, денят ви ще премине спокойно и пълноценно. Ще се отнесете с внимание и към околните, които ще ви възнаградят с радушен прием.



ЛЪВ - Включете се в заниманията, които ви се предлагат днес от партньора, семейството или приятелите ви и ще останете доволни. Няма да ви липсва голяма сполука.



ДЕВА - Забързано ще преминете през неделния ден, независимо от настроението ви за отдих и развлечения. Неотложни ангажименти, най-често възникващи в последния момент.



ВЕЗНИ - За много от вас притесненията ще са най-вече от финансово естество, но и работата ще ви създава проблеми. Нечии претенции ще ви върнат в изходна точка на проект.



СКОРПИОН - Ще се съобразите с променените условия по текущ ангажимент и независимо от чувства, които те будят у вас, ще се справите. Ползвате се с авторитет и ще продължите уверено напред.



СТРЕЛЕЦ - Много от вас ще излязат най-сетне от инерцията, която ги владее в последно време. С това ще дадете заявка за бъдеща активност, която може да бъде насочена в сферата на бизнеса.



КОЗИРОГ - Със силни аргументи ще защитите идеите и намеренията си. С премерен ход ще подтикнете други, които търсят сътрудничеството ви към повече активност и сближаване на позициите ви.



ВОДОЛЕЙ - С днешните си решения ще определите за дълъг период напред посоката на интересите ви. С бърза и точна мисъл ще отсявате важното, без да давате израз на емоциите.



РИБИ - Нуждата от разнообразие ще ви подтикне към по-голяма физическа активност, която ще укрепи психиката ви. Подготовката ви за предстоящ проект е добре да започне сега.

СВЕТСКА КЛЮКА

РОЖДЕН ДЕН празнува днес началникът на отделението по акушерство и гинекология към МБАЛ - Добрич, общинският съветник от групата на ГЕРБ /СДС/ д-р Ивайло Петев, а пожеланията на екипа ни към него са самият той да е здрав, да продължи да дарява живот и здраве, да се радва на заслужено уважение и безброй благодарни пациенти и разбира се да има много проводи за радост!

ЧЕСТИТ РОЖДЕН ДЕН казваме днес на Иван Петков, с пожелания да е здрав и да се радва обич, уважение и много успехи и много искрени приятели!

РОЖДЕНИК днес е прокурор Веселин Вичев. Нека е здрав и всичките му добри начинания се увенчават с успех!

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК казваме днес на юриста Милчо Каменски,кой е рожденик, с пожелания за здраве, успехи и много поводи за радост!

РОЖДЕН ДЕН празнува утре една дама, благодарение на чийто талант и упорит труд Добрич е световна величина в танцовото изкуство

вдъхновителката и ръководителката на студия „Александра“, Севдалина Мавродиева. Здраве и още безброй успехи и медали желаем ние от НДТ! Нека продължи със същия ентузиазъм да работи с децата на Добруджа и да твори изкуство! Нека е обичана! И нека всичките ѝ добри начинания се увенчават със заслужен успех!

ПОЗДАРВИ към столицата с утрешна дата изпращаме по повод рождения ден на д-р Жанина Калинкова, с пожелания да е здрава, усмихната и успешна!